



平成 30 年 8 月 17 日

各 位

会社名 株式会社リニカル
代表者名 代表取締役社長 秦野 和浩
(コード番号：2183 東証第一部)
問合せ先 専務取締役管理本部長 高橋 明宏
(TEL. 06-6150-2582)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の一部訂正について

平成30年8月1日に開示いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)」の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正の内容】

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

- | | |
|--------------|---------------------|
| 2. 取得した株式の総数 | <u>21,400</u> 株 |
| 3. 取得価額の総額 | <u>50,802,200</u> 円 |

(ご参考)

- | | |
|--|----------------------|
| 2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(平成30年7月31日現在) | |
| (1) 取得した株式の総数 | <u>45,400</u> 株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>103,302,100</u> 円 |

(訂正後)

- | | |
|--------------|---------------------|
| 2. 取得した株式の総数 | <u>20,900</u> 株 |
| 3. 取得価額の総額 | <u>49,532,300</u> 円 |

(ご参考)

- | | |
|--|----------------------|
| 2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計(平成30年7月31日現在) | |
| (1) 取得した株式の総数 | <u>44,900</u> 株 |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>102,032,200</u> 円 |

【訂正の理由】

取得した株式の数及び株式の取得価額の集計において、転記の誤りが発生したためであります。

以 上